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Резиме 

 

Tоком првог квартала 2025. године сви сервиси Фондације су функционисали без прекида. 

На крају овог квартала укупан број регистрованих назива домена је: 149.709 за .rs и 2.335 за .срб. 

Укупно стање новчаних средстава са хартијама од вредности, прерачунато у динарима, износи 

177.386.612 динара. 

Укупан прилив у овом кварталу износи 73.374.409 динара са ПДВ-ом, док укупан прилив од аванса 

за домене износи 72.551.990 динара, са ПДВ-ом. 

Такође, било је и 40 обнова на име чланства, у укупном износу од 480.000 динара, као и два 

иступања и једно ново учлањење у Конференцију суоснивача. Број суоснивача Конференције, на 

крају квартала, износи 132. 

Током овог периода започете су припреме за прелазак на нову платформу базе података у оквиру 

сервиса за регистрацију назива домена. 
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Послови Регистра и тржиште домена 

Систем за регистрацију и доступност сервиса 

У првом кварталу 2025. године доминантан фокус био је на припремама за прелазак на нову 

платформу базе података. У складу са тим, вршене су припреме, тестирања и планирања, а сама 

миграција на нову платформу биће обављена почетком другог квартала. 

 

НАЗИВ сервиса Трајање прекида Расположивост 

DNS сервис без прекида 100% 

Сервиси RSreg апликације без прекида 100% 

Финансијски сервиси регистрације без прекида 100% 

 
Систем је, као и до сада, редовно ажуриран. Сви помоћни процеси за рад система, као промене 

сертификата, ажурирање лиценци и слично, обављени су на време. 

Стање тржишта домена 

Први квартал 2025. године завршен је са 149.709 регистрованих .rs назива домена и исказује раст 

од 7,58% у односу на први квартал 2024. године. Број регистрованих .срб назива домена на крају 

првог квартала 2025. године износи 2.335 и исказује пад од 35,08% у односу на први квартал 2024. 

године. 
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Реализација обнове регистрације и нових регистрација по доменским просторима дата је у 

следећој табели: 

Доменски 
простор 

Јануар 2025. Фебруар 2025. Март 2025. 

Нови Обрисани Нови Обрисани Нови Обрисани 

.rs 1.950 1.405 2.085 1.257 2.185 1.603 

.co.rs 99 83 90 76 130 120 

.org.rs 16 26 16 19 28 22 

.in.rs 34 48 47 44 45 53 

.edu.rs 23 23 19 10 48 15 

Укупно 
.rs 

2.122 1.585 2.257 1.406 2.436 1.813 

.срб 11 22 13 20 20 30 

.пр.срб 1 0 0 0 2 3 

.орг.срб 1 1 0 0 3 1 

.од.срб 0 2 1 0 4 0 

.обр.срб 1 0 0 0 2 1 

Укупно 

.срб 

14 25 14 20 31 35 

У табели испод дате су вредности кључних показатеља кретања броја регистрованих домена у 
складу с методологијом CENTR-a за први квартал 2024. и 2025. године. 

.rs 
I квартал 

2025. 

I квартал 

2024. 

Стопа 
задржавања 

(број домена на крају периода – нови у 
току периода) / број на почетку периода 

96,38% 96,85% 

Стопа 

креирања 

нови у току периода / број на почетку 

периода 
4,62% 4,88% 

Стопа 

брисања 

обрисани у току периода / број на 

почетку периода 
3,25% 3,02% 

 

 

.срб 
I квартал 

2025. 
I квартал 

2024. 

Стопа 
задржавања 

(број домена на крају периода – нови у 
току периода)/ број на почетку периода 

92,60% 98,19% 

Стопа 

креирања 

нови у току периода / број на почетку 

периода 
2,50% 4,36% 

Стопа 
брисања 

обрисани у току периода / број на 
почетку периода 

3,38% 1,65% 

Сарадња са овлашћеним регистрима РНИДС-а 

Уобичајена провера безбедности регистара спровођена је континуално и током првог квартала у 

складу са административно-техничким условима, и резултати провере су на високом нивоу. 

На скупу одржаном 25. фебруара РНИДС је доделио годишња признања и награде овлашћеним 

регистрима (ОР) за пословне резултате остварене у 2024. години. Награде су додељене у три 
категорије. Осим доделе признања, током догађаја са колегама из овлашћених регистара 

Александар Костадиновић представио је и новине у техничком раду регистра, Мирослав Жеравчић 
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је дао преглед заједничких активности у оквиру Подстицајних програма за овлашћене регистре, а 

уследила је и размена мишљења и идеја коју је водила Дијана Милутиновић, а поводом 

прилагођавања одређених пословних пракси услед нове како домаће, тако и међународне 
легислативне на пољу информационе безбедности, пре свега директиве NIS 2. У вези са тим, 

најављена је и комуникациона кампања коју ће РНИДС покренути у наредном кварталу. 

Интерни ИКТ сервиси 

Сви интерни сервиси канцеларије функционисали су беспрекорно. 

Маркетинг и комуникације 

Присуство РНИДС-а у јавности 

Анализа присуства РНИДС-а у медијима 

У првом кварталу је забележена укупно 371 објава – 21 у штампаним медијима, 337 на интернету, 

девет телевизијских и четири радијске објаве. Објаве су у највећем броју покривале конференцију 

ДИДС 2025 (укупно 244 објаве), тринаесту годишњицу .срб домена (укупно 54 објаве) и пројекат 

„Локалац на интернету” (укупно 38 објава). 
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Број објава у првом кварталу 2025. године у односу на последњи квартал 2024. већи је за 18,5%, 

док је у односу на први квартал 2024. мањи за 26,1%. 

Медијска анализа показује да је 88 различитих медија извештавало о РНИДС-у – осам штампаних 

медија, четири телевизијске, две радијске станице и 74 интернет портала. 

Од ауторских текстова током квартала у Недељнику је објављен текст Интернет домени и трка 
за AI доминацију Дијане Милутиновић, а у Интернет огледалу текст Улога интернет домена у 

дигиталној трансформацији Предрага Милићевића. 

На тему ћирилице Дијана Милутиновић је гостовала на Радио Београду 1 (Магазин на првом) и 

Радио Београду 2 (Дигиталне иконе). Конференцију ДИДС 2025 Маријана Борковић је најавила на 

Радио Београду 2 (Дигиталне иконе), а на дан скупа је дала изјаву за ТВ РТС 2. Полина Малаја је, 
на дан скупа, дала изјаве за ТВ РТС 2, Телеграф, ТВ Војводину, ТВ РТС 1, часопис Бизнис и 

финансије и портал ubrzanje.rs. За ТВ РТС 2, Телеграф, ТВ Војводину и ТВ РТС 1 изјаве су још дали 
и Кристијан Кауфман, Данко Јевтовић, Растко Петаковић и Мика Тасић. ТВ РТС 1 је емитовала 

обраћање Дејан Ђукића са отварања конференције, а репортажа о догађају је ишла на РТС 2 

(еТВ). О пројекту „Локалац на интернету” Маријана Борковић је, заједно са представницима 
Математичке гимназије, говорила на Радио Београду 1 (Магазин на првом) и РТС 2 (Научни 

програм), док су представници Математичке гимназије истим поводом гостовали и на РТС 1 

(Јутарњи програм). 

Догађаји 

Обележена годишњица .срб домена и поклоњен Манумент РНИДС  

Ново типографско писмо српске ћирилице намењено пре свега употреби на интернету и у 
дигиталним форматима – Манумент РНИДС представљено је 27. јануара, на саму годишњицу 

почетка регистрације .срб домена. Ово је шесто такво писмо чију је израду Фондација РНИДС 
реализовала. Поред представљања новог писма, током догађаја представљен је и веб-

сајт иманаћирилици.срб, на ком корисници интернета могу пронаћи не само бесплатне ћириличке 

фонтове, већ и савете, алате и упутства како да ефикасније користе ћирилицу на интернету. Веб-
сајт је представила Дијана Милутиновић, која је потом водила разговор о могућностима 

унапређења употребе интернационализованих назива домена услед примене вештачке 
интелигенције. Поред тога, окупљени су имали прилике да слушају и предавање на тему 

тренирања вештачке интелигенције на квалитетним језичким корпусима српског књижевног језика. 

ДИДС 

Петнаесто издање ДИДС конференције, под слоганом „Повратак у будућност: ка снажнијем 

интернету”, још једном је окупило водеће стручњаке и ентузијасте дигиталног света Србије. Кроз 
динамична предавања, панел дискусије и инспиративне приче, ДИДС је потврдио свој статус 

кључног догађаја за све који обликују како домаћи тако и глобални интернет простор. 

Конференцију је отворила Полина Малаја, директорка за политике CENTR-а, осврћући се на корене 
интернета и кључне принципе отворености, интероперабилности и децентрализације. 

Анализирајући данашње изазове, Малаја је истакла опасности све веће централизације и 
фрагментације интернета, позивајући на повратак основним вредностима које су омогућиле његов 

глобални успех. 

https://иманаћирилици.срб/%D1%84%D0%BE%D0%BD%D1%82/21
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Следећи ритам промишљања о будућности, панел дискусија коју је модерирао Данко Јевтовић, 

донела је различите погледе на регулацију и комерцијализацију интернета. Кристијан Кауфман, 

Растко Петаковић и Мика Тасић дискутовали су о балансирању приватности, слободе и тржишних 
интереса, сложивши се да је очување отвореног и универзалног интернета задатак свих актера – 

државе, компанија и корисника. 

ДИДС 2025 још једном је показао колико су отворен дијалог, практична решења и друштвена 

одговорност кључни за здраву дигиталну будућност Србије. 

Сајт рнидс.срб/rnids.rs 

У поређењу са последњим кварталом 2024. године, у првим месецима 2025. саобраћај на рнидс.срб 

био је и интензивнији и учесталији. Наиме, сајт је посетило 26% више посетилаца у односу на 
прошли квартал, забележено је 28% више посета, док је 37% више посетилаца предузело неку од 

кључних акција на страницама, нпр. преузимање садржаја. 

Прегледано је готово 84 хиљаде страница, 20% више него у прошлом кварталу. Најпосећеније су и 
даље биле странице са WHOIS сервисом (претрага, подаци о регистрованом домену), које су 

забележиле просечно 10% више посета. Међутим, страница за преузимање ћириличких фонтова 

посећена је 540% више него у прошлом кварталу. 

И драстично већи број посета и скок броја посета са одређеног извора саобраћаја (друштвене 

мреже и кампање) последица су представљања новог ћириличког фонта у јануару и потоњег 

оглашавања за бесплатно преузимање. 

Графикон у наставку показује најзаступљеније изворе саобраћаја ка сајту у првом кварталу 2025. 

године: 

 

Највећи број интеракција корисника Линкедина забележила је објава о додели годишњих награда 

овлашћеним регистрима, потом објаве од одржаној конференцији ДИДС, обележавању годишњице 

.срб домена и именовању нових чланова Управног одбора. 
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Корисницима Инстаграма најзанимљивија је била објава о анализи домаћих веб-продавница, 

наградама додељеним младим талентима које окупља Фондација 1%, те фото-извештај са 

обележавања годишњице .срб домена. 

Међународна сарадња 

Регионални UA Day одржан у Јерменији 

Регионални Дан универзалне прихватљивости (Universal Acceptance Day − UA Day) одржан је 28. 

марта у Јеревану у Јерменији. По други пут домаћин догађаја био је јерменски регистар домена 

– isoc.am (.am/.հայ), који је окупио представнике UASG-a, ICANN-a и UNESCO-a, а истакнута је 

важност универзалне прихватљивости за глобалну дигиталну инклузију. 

Догађај је закључен панелом посвећеним најбољим праксама у постизању универзалне 
прихватљивости који је модерирала Дијана Милутиновић из РНИДС-а, а који је понудио преглед 

успешних комуникационих и маркетиншких стратегија из различитих земаља. Дијана Милутиновић 

говорила је о изради фонтова српске ћирилице намењених екранском приказу, указала даповодом 
шестог рођендана .срб домена заједница добија на поклон нова писма, да су писма нашла своју 

примену у дигиталном окружењу, те да подижу удео садржаја на ћирилици на интернету, као и 
свест о .срб домену. Њени саговорници на панелу били су: Марија Колешњикова из 

Координационог центра за TLD .ru/.рф, Сами Мухамед Али из Регулаторне агенције за 
телекомуникације Бахреина (.bh/  البحرين.), Регина Филипова Фушкова из EURid-а (.eu, .ею и .ευ) и 

Палина Федарова из Hoster.by (.by/.бел). 

Учешће на догађајима и активностима других организација 

Директор Фондације Дејан Ђукић у току овог квартала учествовао је на неколико међународних 

конференција и догађаја. Приликом учешћа на конференцији APTLD 87 у Хонгконгу, најавио је 

Београд као дестинацију за следећи састанак заједнице коју окупља Удружење регистара 

националних домена највишег нивоа азијско-пацифичког региона (APTLD 88). 

Мирјана Тасић, сарадница Фондације, и у овом кварталу имала је учешће у радној групи (четири 
онлајн конференције) за израду и ревизију ccNSO докумената и правилника ccNSO Guideline Review 

Committee (“GRC”), а као чланица радне групе ”ccNSO UAC Committee” учествовала је на четири 

онлајн састанка одржана у овом кварталу. У августу 2024. године рад је почела радна група 
”ccNSO Policy Gap Analysis Working Group (PGA WG)”, на чијим састанцима је, у току овог квартала, 

учествовала и госпођа Мирјана Тасић, као члан ове групе. 

Директор Дејан Ђукић учествовао је у активностима „ccNSO Комитета за стратегију и планирање”, 

чији је члан. Задатак овог Комитета је да уради анализу плана и програма ICANN-а за наредну 

годину, као и да изнесе своје коментаре и сугестије. 

 

 

https://www.isoc.am/
http://ccnso.icann.org/workinggroups/grc.htm
http://ccnso.icann.org/workinggroups/grc.htm
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Онлајн и уживо конференције у иностранству током првог квартала 2025 

Датум одржавања 
скупа 

Скуп/Организација Место Делегирани учесник 

6 – 7. 2. 2025. 
72nd CENTR Legal & 

Regulatory Workshop 
Амстердам, 

Холандија 
Дејан Ђукић 

10 – 13. 2. 2025. APTLD 87 
Хонгконг, Кина Дејан Ђукић 

27. 2. 2025. 
Business Operations & 

Processes WG Онлајн 

Александар 

Костадиновић 

8 – 13. 3. 2025. ICANN 82 Сијетл, САД Дејан Ђукић 

8 – 13. 3. 2025. ICANN 82 Онлајн Жарко Кецић 

26. 3. 2025. CENTR Leaders Day Онлајн Дејан Ђукић 

27. 3. 2025. 
2025 CENTR Annual 

General Meeting (GA73) 
Онлајн Дејан Ђукић 

28. 3. 2025. 
UA Day − Universal 

Acceptance Day 
Јереван, Јерменија Дијана Милутиновић 

28. 3. 2025. 
CENTR Marketing − TdT 

meeting 
Онлајн 

Маријана Борковић, 

Предраг Милићевић 

Онлајн и уживо домаће конференције током првог квартала 2025 

Датум одржавања 

скупа 
Скуп/Организација Место Делегирани учесник 

11. 2. 2025. Admixer Media Београд Маријана Борковић 

6 – 7. 3. 2025. Belgrade IP conference Београд 

Матија Радуновић, 

Александар 
Костадиновић 

Домен пројекат 

Током првог квартала 2025. године објављено је још једанаест нових ауторских текстова на сајту 

domen.rs. Сваке прве среде у месецу одржавали су се вебинари pitajte.rs, а 14. јануара објављен је 
добар пример употребе .rs домена, односно студија случаја. Планом за 2025. годину такође смо 

предвидели осам примера током текуће године. Интервјуи су објављени у фебруару и марту на 
РНИДС-овом Јутјуб каналу. У плану за ову годину редуковали смо број вебинара и интервјуа и 

свели их на шест уместо дванаест годишње, али у току је прављење стратегије за додатно 

искоришћавање постојећих видео и текстуалних материјала које ћемо објављивати на друштвеним 
мрежама, а водиће на сајт domen.rs. На Инстаграм профилу и Фејсбук страници редовно 



 

 12/17 

формирамо кампање које се усмеравају на сајт domen.rs ради боље видљивости садржаја и боље 

посећености. 

Сајт домен.срб/domen.rs 

У првом кварталу просечно трајање посете сајту било је нешто мање од минут. 

У овом периоду је приказано 17.458 страница, а највећи број посета забележила је WHOIS 
претрага која је имала 2.826 посета, а затим је ту насловна страна сајта која је имала 1.932 посете. 

Најчитанији текстови били су Да ли исказујем ПДВ када иностраном клијенту фактуришем 

услуге?, Седам копирајтерских трикова које је потребно да одмах примените у својим 

контент маркетинг текстовима и студија случаја „Зрно Ра”. 

Сајт је забележио 13.628 посета и 10.652 посетилаца, од којих је 10.392 нових. У овом кварталу, 
као и претходном, органски саобраћај чини највећи део посета (49,6%) што значи да је и даље 

присутно побољшање органског саобраћаја ка сајту. Велики број посета и даље долази са 

друштвених мрежа и кампања које прате садржај са сајта, а у овом кварталу је то било 29,6%. 

На следећем графикону можемо видети најзаступљеније изворе саобраћаја ка сајту у првом 

кварталу 2025. године: 

  

Локалац на интернету  

Нова колекција „Локалац на интернетуʺ је израђена и садржи четири различита модела мајица за 
одрасле, мајицу за децу, шоље, привеске и пешкир за плажу. У току је и припрема кампање за 

нову колекцију, а у плану је кампања на друштвеним мрежама, као и медијска кампања. Сав 
приход остварен до јула месеца донира се Удружењу „Лице улице” за куповину одеће, ранчева и 
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доштампавање прслука намењених продавцима, социјално угроженим члановима друштва. 

Завршена је израда Локалац мурала у Гастрошору и покрећемо његову промоцију уз промотивне 

активности нове колекције. Мурал су осликале две уметнице (Змаја и ТКВ), а поред неких локалних 

вредности и симбола, насликани су и доменски логотипи. 

Остале активности Сектора маркетинга и комуникација 

Награђено 140 младих научника 

 
Већ неколико година РНИДС помаже рад Фондације 1% која подржава младе таленте − научнике, 

истраживаче, иноваторе и уметнике. Захваљујући ангажовању Фондације 1% и организација које 
подржавају њен рад, бројним талентованим основцима и средњошколцима пружена је помоћ и 

подршка за учешће на међународним такмичењима, научноистраживачким пројектима, за 
школовање и усавршавање. Овог јануара награђено је 140 талената који су освојили 345 медаља 

на такмичењима из различитих научних дисциплина. Награде је уручивала Дијана Милутиновић. 

Пословање Фондације 

Подршка Управном одбору и Конференцији суоснивача 

У првом кварталу 2025. године одржане су две изборне седнице Конференције суоснивача. У 
фебруару су изабрани чланови Управног одбора, услед истека мандата претходног сазива. По 

извршеном избору одржана је конститутивна седница Управног одбора, на којој је за председника 

Управног одбора изабран Ненад Орлић, а за заменика председника Александар Павловић. 

На другој изборној седници Конференције суоснивача, одржаној крајем фебруара месеца, за 

заменицу председника Конференције суоснивача поново је изабрана Биљана Пунош. 

Поред Конститутивне седнице, у овом кварталу Управни одбор РНИДС-а одржао је још три 

седнице, од којих је једна била електронска. Поред наведених седница, Управни одбор је имао и 

један радни састанак. 

И у овом кварталу Сектор општих, правних и финансијских послова пружао је редовну стручну и 
административну подршку како Управном одбору и тако Конференцији суоснивача, која се огледала 

у припреми нацрта аката, изради записника са седница, стручној подршци у раду на седницама, 

изради и објављивању донетих аката. 

Набавке и конкурси 

Осим стандардних набавки за потребе редовног пословања, у овом кварталу извршена је набавка 

добара и услуга за догађаје које организује или подржава РНИДС. 

https://1posto.rs/
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Финансије 

Рачуноводство и ревизија 

Током првог квартала 2025. године спроведен је попис имовине и обавеза, а у складу са законским 

роковима извршена је финализација и предаја прелиминарног завршног рачуна за 2024. годину. 
Следи независна ревизија и предаја коначног финансијског извештаја са припадајућим 

ревизорским извештајем у дефинисаним роковима по Закону о рачуноводству. 

У првом кварталу на терену је био и тим интерне ревизије. Предмет ревизије је био период од 1. 7. 

2023. до 30. 6. 2024. године. У току је усаглашавање и достављање финалних коментара на нацрт 

документа од стране Интерног ревизора. 

Финансијски извештаји 

У наредној табели су укратко приказани кључни показатељи пословања за први квартал 2025. 
године и са стањем на дан 31. 3. 2025, са поређењем са истим периодом прошле године и стањем 

на дан 31. 12. 2024, као и одговарајуће стопе раста. 

  .000 РСД 
1. кв. 2024/ 
31. 12. 2024. 

1. кв. 2025/ 
31. 3. 2025. 

%  

Пословни приходи 57.227 59.031 103,2%  

Пословна добит 7.834 4.248 54,2%  

Нето резултат 6.835 3.629 53,1%  

Актива 280.390 281.881 100,5%  

Капитал 158.510 162.139 102,3%  

Нето дуг -101.123 -106.921 105,7%  

Нето обртни фонд 52.550 58.992 112,3%  

Текући рацио ликвидности 1,43 1,49 104,2%  

Брзи рацио ликвидности 1,32 1,42 107,6%  

Готовински рацио ликвидности 0,82 0,89 108,5%  

• Даљи раст пословних прихода 

• Добра контрола трошкова, имајући у виду значајна издвајања у првом кварталу у складу са 

Планом и програмом рада 

• Нето дуг још више негативан (пожељно са аспекта задужености, али остаје простор за 
пласирање готовине) 

• Стабилни показатељи ликвидности. 

Преглед финансијских средстава 

У наставку документа је дато стање финансијских средстава, орочења и ХоВ на дан 31. 3. 2025, 

паралелно са 31. 12. 2024:  

Датум 31.12.2024. 31.03.2025. 

Средњи курс евра 117,0149 117,2106 

Валута РСД ЕУР РСД ЕУР 
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Средства у РСД РСД 

Прерачунато 
у ЕУР РСД 

Прерачунато 
у ЕУР 

Текућа средства у РСД 93.007.981 €794.838 98.717.329 €842.222 

Орочена средства у РСД 6.000.000 €51.276 6.000.000 €51.190 

Укупно 99.007.981 €846.114 104.717.329 €893.412 

 
 
Средства у ЕУР 

Прерачунато у 
РСД ЕУР 

Прерачунато у 
РСД ЕУР 

Текућа средства у ЕУР 60.957.391 €520.937 60.948.223 €519.989 

Орочена средства у ЕУР     

Укупно 60.957.391 €520.937 60.948.223 €519.989 

 

Укупно без ХОВ 159.965.372 €1.367.051 165.665.552 €1.413.401 

Хартије од вредности 11.701.490 €100.000 11.721.060 €100.000 

Укупно новчана средства 171.666.862 €1.467.051 177.386.612 €1.513.401 

Укупно стање новчаних средстава са хартијама од вредности, прерачунато у динарима, износи 

177.386.612 динара. 
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Реализација Финансијског плана  

Шифра Назив План 
Реализовано 

до 31.3. 
Преостало за 
реализацију 

Проценат 
реализације 

A Приливи 258.797.514 73.374.409 185.423.105 28,35% 

1 
Приливи за 
регистрацију 
домена 

252.145.774 72.551.990 179.593.784 28,77% 

2 
Накнаде за 
чланство 
суоснивача 

1.644.000 480.000 1.164.000 29,20% 

2.1 Постојећи суоснивачи 1.572.000 480.000 1.092.000 30,53% 

2.2 Нови суоснивачи 72.000 0 72.000 0,00% 

3 
Финансијски 
приливи 

1.950.140 159.219 1.790.921 8,16% 

4 Остали приливи 3.057.600 183.200 2.874.400 5,99% 

4.1 

Услуга провере 
оспособљености 

57.600 0 57.600 0 

4.2 
Приливи из 
иностранства 

0 0 0 0 

4.3 Остало 3.000.000 183.200 2.816.800 6,11% 

Б Одливи 370.475.668 65.067.646 305.408.022 17,56% 

5 Послови регистра 97.436.516 5.562.248 91.874.268 5,71% 

5.1 Системи 87.197.708 5.400.816 81.796.892 6,19% 

5.2 Софтверске лиценце 8.472.024 161.433 8.310.592 1,91% 

5.3 Политике и правила 500.000 0 500.000 0 

5.4 ЦЕРТ и безбедност 1.266.784 0 1.266.784 0 

6 
Маркетинг и 
комуникације 

28.619.392 9.479.842 19.139.550 33,12% 

6.1 Истраживање тржишта 1.965.000 0 1.965.000 0,00% 

6.2 Промоција 10.641.392 1.283.957 9.357.435 12,07% 

6.3 
Услуге маркетинга и 

пи-ара 
3.683.520 1.022.983 2.660.537 27,77% 

6.4 Догађаји и пројекти 12.329.480 7.172.902 5.156.578 58,18% 

7 
Друштвено 
одговорно 
пословање 

13.892.400 515.000 13.377.400 3,71% 

7.1 
Спонзорства и 
донације 

6.000.000 515.000 5.485.000 8,58% 

7.2 

Сарадња са 
факултетима, 
државним органима и 
др. организацијама 

6.830.400 0 6.830.400 0 

7.3 Подршка и награде 1.062.000 0 1.062.000 0 

8 
Сарадња са 
овлашћеним 
регистрима 

6.671.040 1.171.151 5.499.889 17,56% 

8.1 Тржишна сарадња 5.113.440 464.876 4.648.564 9,09% 

8.2 Техничка сарадња 0 0 0 0 

8.3 Обуке и радионице 1.557.600 706.275 851.325 45,34% 

9 

Сарадња са 
међународним и 
домаћим 
организацијама 

28.543.248 5.360.777 23.182.471 18,78% 

9.1 
Међународне 
организације 

26.715.608 5.302.277 21.413.331 19,85% 

9.2 Домаће организације 1.827.640 58.500 1.769.140 3,20% 

10 
Интернет сајтови 
РНИДС-а 

6.605.357 1.582.180 5.023.177 23,95% 
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Реализација Финансијског плана  

Шифра Назив План 
Реализовано 

до 31.3. 
Преостало за 
реализацију 

Проценат 
реализације 

10.1 
Редовно одржавање и 
хостинг 

2.074.157 528.784 1.545.373 25,49% 

10.2 
Израда и унапређење 
сајтова 

4.531.200 1.053.396 3.477.804 23,25% 

11 
Пословање 
Фондације 

151.807.715 32.942.867 118.864.848 21,70% 

11.1 
Конференција 
суоснивача 

7.390.000 1.237.066 6.152.934 16,74% 

11.2 Управни одбор 18.329.700 4.285.721 14.043.979 23,38% 

11.3 Остала тела 3.128.100 138.889 2.989.211 4,44% 

11.4 
Остали заједнички 
трошкови 

283.200 0 283.200 0 

11.5 Запослени 98.310.903 22.755.321 75.555.582 23,15% 

11.6 
Унапређење рада 
канцеларије 

1.253.200 0 1.253.200 0 

11.7 Режијски трошкови 4.206.166 1.007.185 3.198.981 23,95% 

11.8 Професионалне услуге 8.095.774 2.090.963 6.004.811 25,83% 

11.9 
Набавка и одржавање 
канцеларијске опреме 
и просторија 

4.030.380 800.349 3.230.031 19,86% 

11.10 Осигурање 850.500 30.137 820.363 3,54% 

11.11 
Административно-
логистички трошкови 

5.929.792 597.236 5.332.556 10,07% 

12 
Финансијско-
порески одливи 

31.900.000 8.453.579 23.446.421 26,50% 

12.1 Финансијски одливи 400.000 101.364 298.636 25,34% 

12.2 Порески одливи 31.500.000 8.352.215 23.147.785 26,51% 

13 Резерва 5.000.000 0 5.000.000 0 

13.11 
Резерва Управног 
одбора 

1.000.000 0 1.000.000 0 

13.2 Резерва Директора 3.500.000 0 3.500.000 0 

13.3 
Пренета плаћања из 
претходне године 

500.000 0 500.000 0 

 

 

 

У Београду,                Дејан Ђукић 

мај 2025. године                  директор РНИДС-а 


